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С У Б 0 Т И Ц А

Привредни суд у Суботици – по судији Варга Алмаши Илми, као стечјанисудија, у поступку стечаја над „Агросеме-Панонија“д.о.о. из Суботице, дана 11.08.2022.донео је следеће

РЕШЕЊЕ

КОНСТАТУЈЕСЕ да у стечајном поступку над „Агросеме-Панонија“д.о.о.из Суботице постоји накнадно пронађена имовина – новчани износ од 116.681,44 динарапо основу наплате потраживањаод дужника стечајног дужника „Бачка“ д.о.о. из СивцаНАЛАЖЕ СЕ Остојић Слободану, као стечајном управнику стечајногдужника „Агросеме–Панонија“ д.о.о. из Суботице да на основу Уредбе Владе РепубликеСрбије 0 садржини, начину уписа и вођења регистра стечајних маса – региструје накнаднопронађену имовину код Агенције за привредне регистре, те да себе упише као законскогзаступника стечајне масе, након чега ће отворити одговарајући рачун преко кога ће
извршити пријем новчаних средстава након спроведеног поступка уновчења накнаднопронађене имовине и из кој их средстава ће спровести и поступакдеобе.

Образложење

Поднеском од 08.08.2022. године стечајни управник Остојић Слободан јеобавестио суд да се на депозитном рачуну Привредног суда у Суботици налазе уплаћенасредства од дужника стечајног дужника „Бачка“ д.о.о. из Сивца у износу од 116.681,44
динара, који износ чини накнадно пронађену имовину стечајног дужника „Агросеме–Панонија“ д.о.о. из Суботице

Увидом у наведено обавештење стечајног управника, те рачун депозитаПривредног суда у Суботици утврђено је да је на картицу број 3762 положен износ од116.681,44 динара по основу накнадно пронађене имовине.
Уредбом Владе Републике Србије је прописана садржина, начин уписа ивођење регистра стечајних маса. Према наведеној Уредби — стечајни управник је дужанрегистровати стечајну масу код Агенције за привредне регистре, како би у накнадном



поступку могао отворити одговарајући рачун за Стечајну масу код неке од пословних
банака, чиме ће се омогућити несметан даљи поступак деобе накнадно пронађенеимовине
сагласно Закону о стечају, из кој их разлогаје донета одлука као у изреци.
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ПОУКА о ПРАВНОМЛЕКУ: : ' * Г "' взаћда'Алмаши Илма, с.р.
Против ове одлуке није дОЗВољена
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